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Консультує начальник Головного територіального управління 

юстиції у Миколаївській області Роман Возняк 

 

Міністерством юстиції України наказом від 2 жовтня 2019 року № 

3069/5 «Про внесення зміни до пункту 10 розділу III Положення про Комісію 

з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації» оновлено Положення 

про Комісію з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації. 

Міністр юстиції України, його перший заступник або заступник 

Міністра з питань державної реєстрації зможуть повернути скаргу на 

повторний розгляд комісії з мотивів невідповідності висновку вимогам 

законодавства та/або якщо комісія не дослідила обставини скарги в повному 

обсязі. За потреби повторний розгляд відбуватиметься з повторним викликом 

сторін. 

За результатами повторного розгляду подаватиметься новий висновок, у 

якому враховуються або відхиляються зауваження Міністра юстиції, його 

першого заступника або заступника Міністра з питань державної реєстрації з 

відповідним обґрунтуванням. 

Крім того, відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 6 

вересня 2019 року № 2825/5 «Про затвердження Змін до Положення про 

Комісію з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації» також було 

внесено зміни до Положення про Комісію з питань розгляду скарг у сфері 

державної реєстрації. 

Зміни торкнулися структури та складу комісії, прав та обов'язків її 

членів, а також порядку її роботи. 

До складу комісії входитимуть заступник Міністра юстиції України з 

питань державної реєстрації, посадові особи структурних підрозділів апарату 

Мін'юсту за напрямом державної реєстрації, а також можуть входити за 

згодою представники інших державних органів, громадських об'єднань, інші 

особи. Головою та секретарем комісії визначатимуться посадові особи 

Мін'юсту. 

Доповідача за скаргою визначить голова комісії за принципом 

рівномірного розподілу скарг між членами з урахуванням розташування їх 

прізвищ у списку відповідно до абетки та черговості надходження скарг. 

Мін'юст забезпечуватиме звуко- та відеофіксацію засідань комісії. 

За спільним узгодженим рішенням скаржника (його представника) та 

суб'єкта оскарження останні зможуть самостійно проводити звуко- та 

відеофіксацію роботи комісії з питання, що розглядається, крім 

заслуховування доповідей членів комісії, внесення ними пропозицій, їх 

обговорення та голосування. 


